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Μήνυμα ενότητας και συνεργασίας για το καλό 
του λαού έστειλε από τη Βουλή των Ελλήνων ο 
Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μήνυμα ενότητας, συνεργασίας και αγώνα για το καλό του 
λαού με αποδέκτες όλα τα πολιτικά κόμματα που βρίσκονται 
στη Βουλή έστειλε από την Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων 
ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Ο Μακαριώτατος τέλεσε σήμερα το πρωί την ακολουθία του Αγιασμού με αφορμή 
την έναρξη της νέας Κοινοβουλευτικής περιόδου. Τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος συνόδευαν οι Συνοδικοί Μητροπολίτες: Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος, Δράμας κ. Δωρόθεος, Παραμυθίας κ. Σεραπίων και Φλωρίνης, 
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Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος.

Τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος και τη συνοδεία του υποδέχθηκε ο 
Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, κ.. Νικήτας Κακλαμάνης.

Στο τέλος της ακολουθίας, απευθυνόμενος προς τον Πρόεδρο της Κυβερνήσεως, 
Κυριάκο Μητσοτάκη καθώς και προς όλους τους παριστάμενους Βουλευτές, ο 
Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος ευχήθηκε για την έναρξη της νέας Κοινοβουλευτικής 
περιόδου. Τόνισε την ανάγκη που υπάρχει για όλα τα αγαθά τα οποία επικαλέστηκε 
στις ευχές της ακολουθίας του μικρού Αγιασμού τονίζοντας ότι αυτά τα αγαθά 
είναι αναγκαία ιδιαίτερα στην εποχή την οποία ζούμε. Παράλληλα με τις ευχές, 
απευθυνόμενος προς όλα τα μέρη του Κοινοβουλίου υπογράμμισε ότι η εποχή μας 
“καλεί όλους ενωμένους. Ξεπερνώντας τις διαφορές. Πάνω απ’ όλα να τιμήσουμε 
την ενότητα, την αγάπη μεταξύ μας”, είπε.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε στο τέλος δύναμη, υπομονή, 
εργατικότητα και καλή επαφή μεταξύ των βουλευτών στο πλαίσιο της 
συνεργασίας για το καλό του λαού. “Ευχόμαστε σαν αδερφοί σας και συνεργάτες 
σας με άλλον τρόπο, στον λαό μας, τους πιστούς μας, όλοι μαζί από κοινού. Οι 
διαφορές έρχονται και παρέρχονται, η φροντίδα πρέπει να μένει. Όλοι μαζί να 
αγωνιστούμε για αυτό τον λαό, ο οποίος πράγματι παραπαίει και χρειάζεται πολλή 
προσοχή, πολύ αγώνας και πολύ προσπάθεια. Όλοι μας οι πατέρες που είμαστε εδώ 
και ο λαός μας, αυτό εύχεται. Δύναμη σε όλους, υπομονή, εργατικότητα και καλή 
πνευματική επαφή ο ένας με τον άλλον. Καλή δύναμη και για σήμερα αλλά και για 
όλο το χρόνο”.
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